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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τον Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

Θέμα: Να τοποθετηθεί άμεσα σχολικός νοσηλευτής στο 3ο Γυμνάσιο του Δήμου Αχαρνών 
 

Αγανάκτηση προκαλεί στους γονείς του 3ου Γυμνασίου Αχαρνών η μη τοποθέτηση 
σχολικού νοσηλευτή στο συγκεκριμένο σχολείο. Πρόκειται για σχολείο που φοιτούν 2 
μαθητές με σοβαρά προβλήματα υγείας που χρήζουν νοσηλευτικής φροντίδας βάση 
ιατρικών βεβαιώσεων από κρατικά νοσοκομεία. 

Πιο συγκεκριμένα, η πρώτη περίπτωση αφορά μαθητή με καρδιολογικά προβλήματα (8 
χειρουργικές επεμβάσεις καρδιάς) και πολλαπλά εγκεφαλικά επεισόδια, που έχει κάνει 
αίτηση στις 11/9/2024 στην Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση με όλα τα απαραίτητα  
δικαιολογητικά και γνωματεύσεις ιατρών και η οποία εγκρίθηκε στις 25/9/2024. Η δεύτερη 
περίπτωση αφορά μαθητή με επεισόδιο επιληπτικής κρίσης, υπό αντιεπιληπτικής αγωγής  
KEPRA 500mg, που σε περίπτωση επανάληψης του επεισοδίου πρέπει να του χορηγηθεί 
άμεσα BUCCAL LIQUID 10mg ενδοστοματικά. Και για αυτήν την περίπτωση, έχει σταλεί 
στην Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση έκτακτη αίτηση με όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά και 
ιατρική γνωμάτευση στις 26/11/2024.  

Βρισκόμαστε τέσσερις μήνες μετά την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς και ακόμα δεν 
έχει τοποθετηθεί σχολικός νοσηλευτής στο συγκεκριμένο σχολείο, παρόλο που έχουν γίνει 
όλες οι απαραίτητες διαδικασίες από πλευράς σχολείου και γονέων. 

Η αναγκαιότητα της παρουσίας σχολικού νοσηλευτή σε κάθε σχολείο και μάλιστα για 
μαθητές με σοβαρές παθήσεις, κρίνεται απαραίτητη για εξειδικευμένη και επιστημονική 
στήριξη, παρακολούθηση και παρέμβαση. Με τον σχολικό νοσηλευτή διασφαλίζεται για τον 
κάθε μαθητή/-τρια ότι θα μπορεί να παρακολουθεί το σχολικό εκπαιδευτικό πρόγραμμα, 
όπως όλοι οι υπόλοιποι μαθητές/ -τριες, χωρίς να διατρέχει κίνδυνο η υγεία του/ της, ακόμα 
και η ίδια η ζωή του/ της. 
Με βάση τα παραπάνω, ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός: 
- Με βάση ποια επιστημονική αρχή παραβλέπονται οι ιατρικές διαγνώσεις για τους μαθητές 
που χρήζουν νοσηλευτικής υποστήριξης και όλοι οι κίνδυνοι που απορρέουν για τη ζωή 
τους και την πορεία της υγείας τους. 
- Ποια μέτρα θα πάρει η κυβέρνηση, έτσι ώστε να τοποθετηθεί άμεσα σχολικός νοσηλευτής 
στο 3ο Γυμνάσιο Αχαρνών για να μην υπάρξει κίνδυνος ούτε για την υγεία των μαθητών 
ούτε για την απουσία τους από το σχολικό περιβάλλον. 

 

Οι Βουλευτές  

 Γκιόκας Γιάννης 

Αμπατιέλος Νίκος 

Δάγκα Βιβή 

 Διγενή Σεμίνα 

Κανέλλη Λιάνα 

Κατσώτης Χρήστος 
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 Κτενά Αφροδίτη 

Μανωλάκου Διαμάντω 

Τσοκάνης Χρήστος 




